



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Poções

Segunda-feira • 18 de Julho de 2022 • Ano XIV • Nº 1384

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES ESTADO DA BAHIA

Praça da Bandeira, nº. 02 - Centro, Poções/BA.
CNPJ nº. 14.242.200/0001-65.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE TERMO DE RENOVAÇÃO 02 DO CONTRATO Nº 133/2021.

Na edição nº 1321, página 04, do Diário Oficial do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1321&c=615&m=0>), na Publicação do termo de renovação do Contrato nº 103/2021.

Onde se lê: R\$ 1.819.428,00 (um milhão e oitocentos e dezenove mil e quatrocentos e vinte e oito reais).

Leia-se: R\$ 3.638,856,00 (três milhões e seiscentos e trinta e oito mil e oitocentos e cinquenta e seis reais).

Praça da Bandeira, 02, Centro, Poções - BA CEP 45.260-000 - Tel. (77) 3431-5800
CNPJ: 14.242.200/0001-65